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Matija Huzjak bacc. oec. kandidat je za načelnika Općine Jalžabet koji će nakon 18. 

svibnja, kao novi načelnik, donijeti novu energiju u vođenje općine i promjene nužne za 

općinu kako bi se izvukla iz stagnacije.

- Osigurat ću razvoj općine u svim segmentima. nudeći viziju razvoja temeljenu na 

konkretnim projektima, gospodarskom jačanju i poboljšanju kvalitete života svih mještana. 

Uz snažnu podršku Vlade RH i županijskih vlasti, dolazim s jasnim planom i željom da 

Jalžabet postane općina prosperiteta, prilika i zadovoljnih građana – poručio je Huzjak te 

nastavio:

- Odluka o kandidaturi nije bila laka, ali je proizašla iz ljubavi prema našem kraju i čvrste 

volje da zajedno napravimo iskorak. Jalžabet ne smije biti općina stagnacije i nazadovanja 

– vrijeme je za konkretne projekte i rješenja!

KONKRETNI PROJEKTI ZA BOLJI JALŽABET



Matija Huzjak predstavio je viziju razvoja koja obuhvaća investicije u sve dijelove općine. 

Među ključnim točkama njegovog programa je izgradnja stanova, kako bi se mladima 

omogućilo priuštivo stanovanje i zadržalo ih u općini. Tu je i povećanje sufinanciranja 

vrtića, s ciljem da se mladim obiteljima olakša život i smanje troškovi roditeljima.  

Huzjak najavljuje i  jačanje podrške udrugama kroz povećana financijska izdvajanja za 

kulturne, sportske i društvene aktivnosti. Posebna pažnja posvetit će se brizi za 

umirovljenike kroz poboljšanje socijalnih programa, zdravstvene skrbi i sigurne javne 

prostore. Jedna od točaka programa je i obnova sakralnih objekata. Huzjak želi veća 

ulaganja u mlade koji su budućnost općine, kroz povećanje studentskih i učeničkih 

stipendija. 

Posebna pažnja posvetit će se komunalnoj infrastrukturi preko izgradnje i modernizacije 

kanalizacijskog sustava, za što se radovi nisu pokrenuli u protekle četiri godine. Pobrinut 

će se i za unaprjeđenje komunalne infrastrukture u svakom naselju, kako bi svi stanovnici 

osjetili poboljšanja.

Tu je i energetska obnova javnih objekata, s ciljem povećanja energetske učinkovitosti i 

smanjenja troškova, zatim potpora poljoprivrednicima kroz subvencije, modernizaciju i 

bolju infrastrukturu  poljskih puteva za lokalne proizvođače, kao i razvoj turizma preko 

valorizacije kulturne i prirodne baštine te promocije ruralnog turizma.

VIZIJA ZA BUDUĆNOST

- Svako mjesto u našoj općini zaslužuje posebnu pažnju, ulaganja i razvoj. Djeci trebamo 

osigurati sigurna igrališta i kvalitetno obrazovanje. Mladima moramo ponuditi perspektivu 

ostanka, zaposlenja i dostojnog života, a našim umirovljenicima omogućiti mirnu i sigurnu 

starost. Obrtnicima i poduzetnicima smanjiti administrativne prepreke i pružiti bolju 

podršku. Jalžabet mora biti mjesto sretnog života i prosperiteta za sve generacije - 

poručuje Huzjak.

U svom obraćanju Matija Huzjak naglasio je kako je vrijeme za odlučno vodstvo koje će 

slušati građane, raditi transparentno i odgovorno. 



- Vrijeme je za novu energiju, srčanost i odlučnost! Pozivam vas da ponovo zajedno 

gradimo bolji Jalžabet – Jalžabet kakav zaslužujemo - zaključio je kandidat za načelnika.


